INFORMACIJA APIE NUSTATYTUS LAIMĖTOJUS IR KETINIMĄ SUDARYTI SUTARTIS

Prekių pirkimai

I. PERKANČIOJI ORGANIZACIJA, ADRESAS IR KONTAKTINIAI DUOMENYS: 
I.1. Perkančiosios organizacijos pavadinimas ir įmonės kodas: Valstybės įmonė „Regitra“, 110078991
I.1.1. Adresas, pašto kodas:  Liepkalnio g. 97, LT-02121 Vilnius
I.1.2. Kontaktiniai duomenys: asmuo(-enys) kontaktams, telefonas(-ai), faksas, el. paštas, interneto adresas(-ai) ir elektroninė prieiga prie informacijos (URL): Džiuljeta Malinauskaitė, tel. 8 5 264 6466, el. paštas dziuljeta.malinauskaite@regitra.lt, interneto adresas www.regitra.lt.
II. PIRKIMO OBJEKTAS: 
II.1. Pirkimo pavadinimas: Lengvųjų automobilių pirkimas.
II.2. Trumpas pirkimo objekto apibūdinimas: Lengvųjų automobilių pirkimas.
II.2.1. Pirkimo objekto tipas: prekės.
III. INFORMACIJA APIE NUSTATYTĄ LAIMĖTOJĄ(-US) IR KETINIMĄ SUDARYTI SUTARTĮ (pildoma tiek kartų, dėl kiek pirkimo dalių buvo priimti sprendimai):
III.1. Pirkimo dalies numeris ir  pavadinimas (jei taikoma): 1-ma pirkimo objekto dalis – Lengvųjų automobilių (23 vnt.) su mechanine pavarų dėže nuoma 36 mėn. laikotarpiui; 2-a pirkimo objekto dalis – Lengvųjų automobilių (25 vnt.) su mechanine pavarų dėže nuoma 36 mėn. laikotarpiui; 3-ia pirkimo objekto dalis – Lengvųjų automobilių (7 vnt.) su automatine pavarų dėže nuoma 36 mėn. laikotarpiui.
III.2. Laimėjusio dalyvio pavadinimas ir įmonės kodas arba vardas ir pavardė: 1-ma ir II-a pirkimo objekto dalys – UAB „Transporent”, įmonės kodas 110894076; .3-ia pirkimo objekto dalis – „Swedbank lizingas”, UAB, įmonės kodas – 11568069.
III.3. Numatoma bendra sutarties vertė (eurais ir litais arba kita valiuta) (su/be PVM): 1-a pirkimo objekto dalis – 195408,00 Eur su PVM; 2-a pirkimo objekto dalis – 212400,00 Eur su PVM; 3-ia pirkimo objekto dalis – 81824,40 Eur su PVM..
III.4. Priežastys, dėl kurių pasirinktas šis laimėtojas: Tiekėjų pasiūlymai ir kvalifikacija atitiko pirkimo sąlygų reikalavimus.
III.4.1. Jei žinoma, nurodyti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties įsipareigojimų dalį, kuriai laimėtojas ketina pasitelkti trečiuosius asmenis kaip subrangovus: -
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